

多层面多角度全力推进

市委党校建党100周年专题研究成果丰硕

■记者 齐新亚
通讯员 谭晓虎

本报讯 今年以来,市委党校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把开展庆祝建党100周年暨学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为年度教学科研工作的头等大事,多层面多角度全力推进,取得丰硕成果。

组织领导实。校委委员、教研室主任主动领衔担纲,发挥模范带头、示范引领作用。

将任务分解到科室、落实到个人,形成“人人有任务、全员齐参与”的良好局面。建党100周年庆祝大会召开当天,专题谋划习近平总书记“七一”重要讲话精神理论宣讲任务,做到“一步快、步步快”。发挥党校自身资源优势,第一时间组织全体教职工认真学习领会习近平总书记“七一”重要讲话精神,先学先悟、学深学透。

部署推进实。各教研室每月统计一次工作进度,全校每两个月分别召开一次全校科研

工作专题调度会、教学工作专题调度会,分管校领导对进展情况了解跟踪。克服多名教研人员离职、岗位变动等不利因素,统筹协调,做到教研人员减但任务成效不减。创新专题调度会形式、内容,详细了解工作推进中的实际困难,属于教学教研人员个人能力解决范围的,及时督促提醒;个人能力难以解决的,常务副校长、分管副校长、校委委员参与推动解决,确保了各项任务按节点有序推进。

成果转化实。围绕习近平总书记“七一”重要讲话提出的新思想新观点新论断,鼓励教研人员积极申报省领导圈定、省委党校和市级、校级课题,丰富成果转化载体,提升转化层级,1-10月申报市厅级课题15项、立项5项,公开发表理论、学术文章35篇,创历年新高。利用夏季集中调研备课有利时机,督促相关教学单位针对习近平总书记“七一”重要讲话专题抓紧备课,在真学、真懂、真信、真用上走在前列,让重要讲话精神

听得懂、能领会、可落实,5个新专题秋季学期一开学即通过试讲并列入主体班课程。

截至目前,“七一”专题课进主体班课堂16课时,进社会培训班40课时,受训500多人次;深入全市各党政机关开展专题理论宣讲25场次,受众1500多人;理论研究成果结项10余项(项),其中,全省党校系统专项课题1项;全市庆祝建党100周年专题理论研讨成果12篇,获一、二、三等奖和优秀奖9篇,占全市获奖篇数近1/3。

曲阳街道计生协开展主题活动
手拉手关爱留守儿童

■记者 詹岩
通讯员 王诚 崔方圆

并掌握一些基本的健康知识和自救技能,不断增强他们的安全健康意识。

讲座结束之后,街道计生协工作人员又为孩子们准备了知识竞赛趣味小活动,拓宽孩子们的知识面,强化了他们的团队合作精神,增进了彼此之间的友谊。

活动中,街道计生协志愿者为留守儿童们上了一堂生动有趣的健康安全知识讲座。讲座从儿童健康知识、交通安全、校园安全、用电安全、食品安全、居家安全、意外伤害等方面进行了详细的安全健康教育,引导留守儿童关爱生命、关注安全和健康,让留守儿童能了解



当好参谋助手 助力乡村振兴
民革相山总支常态化送教下乡

■首席记者 肖干
通讯员 张少博 金勇

势,连续多年组织教育工作志愿者,深入桃元小学开展以“博爱·牵手”为主题的送教下乡活动,为促进城乡教育均衡化,助力乡村振兴,发挥重要的教育力量和智力支持,得到受助师生的大力支持和充分肯定。

近年来,民革淮北市委相山总支深入调查研究,积极建言献策,在经济建设、文化发展、疫情防控、公益事业等领域积极贡献智慧和力量,被评为“民革安徽省委示范支部”,多名党员获评国家和省级荣誉,赢得社会各界的广泛赞誉。

团杜集区委开展
“胶片上的百年党史”观影活动

■记者 黄旭 通讯员 丁佳楠

了四种时代精神,讲述了不同时期、各个代表性阶层群体不忘初心、砥砺前行的奋斗历程,用家庭关系作为载体,反映了时代的变迁和民族精神的传承延续,让他们感受到先辈的精神力量。

观影活动后,少先队员们纷纷表示,要努力学习科学文化知识,从小树立远大理想,坚定“请党放心、强国有我”的信念,长大后用科学文化知识来建设先辈们用生命和鲜血守护的祖国,让红色基因代代相传。下一步,团杜集区委将充分发挥共青团院阵地优势,不断加强少先队员思想引领和政治启蒙,大力弘扬社会主义核心价值观,引导少先队员树立正确的世界观、人生观和价值观。

工行淮北分行金融为民服务工作获客户认可

■记者 王陈陈
通讯员 密恒昕

本报讯 一直以来,工商银行淮北分行牢固树立以人民为中心的发展思想和金融为民理念,在淮北银保监分局的坚强领导下,不断完善金融消费者权益保护体制机制和工作架构,充分运用金融纠纷多元化解机制提升投诉处理能力,保障金融消费者合法权益,提供优质高效的金融服务。

建立健全工作机制,主体责任压得更“实”。工商银行淮北分

行党委切实发挥“知全貌、把方向、抓重点、保落实”的核心作用,对重大消保和客户投诉事项全方位、全流程参与指导,督促矛盾化解到位、问题解决到位。组建消费者权益保护工作领导小组、领导小组下设消费者权益保护工作委员会,负责决策和协调重大消保和客户投诉事项,制定完善消费者权益保护工作考核办法和实施细则,建立纵向到底、横向到边的消保考评体系,督促规范经营行为,提升消保工作质效。

聚焦客户中心,服务举措做

得更“优”。全行深植“客户为尊

理。部分案件在借款人全额归还银行贷款本息后,银行向法院撤诉处理;部分案件在法院主持下,与借款人达成调解,归还部分本息使贷款分类变为正常类的基础上,继续履行借款合同;部分案件与借款人协商一致,采取拍卖、变卖的方式处置抵押物。这些做法维护银行和客户合法权益、清收不良贷款的同时,妥善处理了金融纠纷,维护了社会稳定。

开展宣教活动,金融宣传推

得更“广”。今年,工商银行淮北分行先后制定了消费者权益宣

教工作方案和消费者权益保护培训工作方案,建立金融知识宣教工作常态化机制,不断完善“线上+线下”金融知识宣教体系。线上,利用“融e联”、微信公众号、网页、网站、报刊、广播等方式,及时推送金融基础知识,主动扩大宣教范围。线下,在各营业场所开辟金融知识普及辅导区的同时,以支行为单位,定期组织金融知识宣传小分队,深入社区宣传金融知识,不断提高金融消费者对金融产品的知晓度、风险防范的敏感度和依法维权的保障度。

教工作方案和消费者权益保护培训工作方案,建立金融知识宣教工作常态化机制,不断完善“线上+线下”金融知识宣教体系。线上,利用“融e联”、微信公众号、网页、网站、报刊、广播等方式,及时推送金融基础知识,主动扩大宣教范围。线下,在各营业场所开辟金融知识普及辅导区的同时,以支行为单位,定期组织金融知识宣传小分队,深入社区宣传金融知识,不断提高金融消费者对金融产品的知晓度、风险防范的敏感度和依法维权的保障度。

王大厨的开心事

■记者 徐志勤
通讯员 李继峰

“嘀铃铃……”10月31日凌晨3点40分,在大多数人还沉浸在梦乡的时候,中煤建三处阴湾煤矿项目部餐厅主管王永,已经被闹铃叫醒,开始了一天的忙碌。

凌晨的寒风刺骨,从宿舍到餐厅,王永边走边裹紧了工作服。

今年59岁的王永,是阴湾煤矿项目部餐厅的大厨,和其他7名帮厨一起,负责项目部400多名矿工的一日三餐。同

事们都称他“王大厨”。

“别图省事,把盐拌匀了。不然一半咸得齁人,一半淡得无味。”“现在天气干燥,小米粥多熬一点,给兄弟们多补补水份。”……

在餐厅操作间里,穿着工作服的王大厨麻利地忙活着,一边还不停地叮嘱道。

晨5时许,送菜的面包车来了。送菜老板往厨房里搬着一箱箱蔬菜肉食,王永和帮厨们一道,逐个检查,生怕掺假。“咱们都七八年的交情了,你还不相信我?”送菜老板气喘吁吁地调侃道。

“你给几个矿送菜,菜也不是自己产的。要是有不新鲜的肉食或蔬菜,矿工们吃坏肚子可咋办?小心驶得万里船,食品安全了大家都欢喜。”王永把芹菜菜捆打开,查看着里面芹菜的新鲜度。近来,菜价打着滚往上涨,掺假现象时有发生。

不久,王永从面盆里面捧出发酵好的软软的面团,利索地把鸡蛋、盐、小苏打、油和水掺在里面。他熟练在案板上均匀地撒一层薄薄面粉,抓起擀面杖,将一个小面团擀成圆圆的饼,这些饼在灯下闪闪发亮,就撒上一层葱花,放到热油冒

烟的电饼铛里,不一会儿,香喷喷、黄橙橙的葱花大油饼就排满了几托盘。

一旁,灶上的肉包子新鲜出笼,后厨里顿时烟雾缭绕,弥漫着香气。

蛋炒饭、葱油饼、荤素包子、煎饺、千层饼……矿工的早餐逐一热气腾腾出炉。为了照顾这群来自天南海北的矿工兄弟,改善大家的伙食,王永经常到班前会征集意见,同时上网学习,调食谱学新招,变着花样让矿工吃好,吃出健康。

5点半左右,寂静的餐厅开

始热闹起来,洗漱完毕的矿工陆

陆续走进了餐厅。盛上一碗冒着热气的小米粥,咬上一口筋道酥脆的油饼,就着开胃小菜;有的咬着绵软可口、馅大皮薄的肉包,吃得满嘴流油;还有的喝着养胃的小米粥,一脸惬意。

此时,王永在一边看着狼吞虎咽的矿工们,嘴角露出不易察觉的笑容。“他们吃得欢实吃得开心,我也开心。心里就像装满了太阳,亮堂堂的都是暖意。”

明年6月份,王永就要退休了。他说就要趁着还在岗位上,多忙点多用心,让矿工们吃得舒心、吃得健康。“这,也算是我为矿建贡献一份力量吧。”

积极开展技术创新

淮北铁塔公司提高基站管理效能

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

量功能+5G发电自由切换+自定义5G设备通断和免责时间+节能减排”等多个功能为一体,既解决了通信、遥测、遥控、遥调等技术问题,又提高了运维效率和基站整体安全等级。

淮北铁塔公司专业人员告诉记者,该系统可设置5G基站开关时间,有效降低基站能耗。若每日0至6时智能关断移动、电信5G共享基站,最大可帮助运营商节省电费2000元/站,为资源节约型社会发展贡献力量。

中国移动 5G

宽带选移动
上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意



大 网络规模大
城市农村,全光网络,深度覆盖

快 网络速度快
高清电影秒级下载

多 内容应用多
海量片源任你看,智慧家庭产品多

好 装维服务好
即办即装,即报即修,贴心服务